UxxcRh

¥ JyEGO DE DADOS
Y AGCESORIOS

[ |
@00 | @® | @ 21

USO PESADO PUNTAS CUADRO PIEZAS

< \"‘f‘\‘\,‘ w : q} j -
"‘"“%\‘““!ffﬂ“ iﬂ“ ! l\* D (1

0 tJ It

c6oiGo PIEZAS -] A ] 7

57102 21 16 4 Caja metalica; 5696 1



UXX=A CONTENIDO

HERRAMIENTAS DE CALIDAD SUPERIOR

N CODIGO DESCRIPCION N C0DIGO DESCRIPCION N CODIGO DESCRIPCION

1 5748 Dado 1" 12pts 1-1/2" 8 5776 Dado 1" 12pts 2-3/8 15 | 5800 Dado 1" 12 8"

2 5752 Dado 1" 12pts 1-5/8" 9 5780 Dado 1" 12pts 2-1/2 16 5812 Dado 1" 12pts 3-172"

3 5758 Dado 1" 12pts 1-13/16" 10 | 5782 Dado 1" 12pts 2-9/16" 17 5849 Matraca 1" reversible

4 5760 Dado 1" 12pts 1-7/8" 1 5784 Dado 1" 12pts 2-5/8 18 | 5861 Extension de 1x8"

5 5764 Dado 1" 12pts 2" 12 | 5788 Dado 1" 19 | 5863 Extension de 1x16"

6 5770 Dado 1" 12pts 2-3/16" 13 | 5794 Dado 1" 12pts 2-15/16" 20 | 5885 Barra corrediza 1" x 28-1/2

7 |52 Dado 1" 12pts 2-1/4" 14 | 579% * | 569 Caja de metal 60 x 23




